

Kołobrzeg, dnia 23.03.2018 r.

Dotyczy: postępowania na wykonanie zadania pod nazwą „Wykonanie i dostawa pięciu kompletnych kompaktowych węzłów ciepłych”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnych Wykonawców Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy oferta ma zawierać dostawę liczników energii cieplnej?

Odpowiedź 1

Tak dostawa ma zawierać dostawę liczników energii cieplnej.

Pytanie 2

Czy istnieje możliwość zamiany producenta urządzeń tzn. filtrów, odmulaczy i stabilizatorów ciepłej wody?

Odpowiedź 2

Nie ma możliwości zamiany producenta urządzeń.

Pytanie 3

Proszę o informację czy Zamawiający udziela zgody na zastosowanie urządzeń zamiennych, równoważnych technologicznie (wymienniki, zawory regulacji ciśnienia, siłowniki, czujniki temperatury).

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie urządzeń zamiennych, równoważnych technologicznie.

Miejska Energetyka Ciepła
w Kołobrzegu Sp. z o.o.
Ełżbieta Warchoł
Dyrektor
ds. ekonomiczno-finansowych
prokurent

Miejska Energetyka Ciepła
w Kołobrzegu Sp. z o.o.
Danuta Głowacka
Kierownik Działu Inwestycji i Remontów
prokurent